

ESTANCIA DEL PRESIDENTE LIBANES EN ESPAÑA



Desde hace unos días, el Presidente del Líbano, actualmente en Sevilla, visita oficialmente España, acompañado de su distinguida esposa. Ofrecemos hoy un documento gráfico que refleja el momento en que Su Excelencia el Jefe del Estado impone a la señora de Chamoun la Gran Cruz de Isabel la Católica. Instantes antes impuso al Presidente de la República del Líbano el Collar de la Orden del Mérito Civil. A su vez, el Presidente Chamoun impuso a la esposa del Caudillo la Gran Cruz del Mérito Libanés.

El Presidente del Líbano y esposa han visitado hoy la ciudad de Córdoba

El público hizo objeto a los ilustres visitantes de un cariñoso recibimiento

CORDOBA, 4.—Poco antes de las doce y media llegó a esta capital procedente de Sevilla el Presidente de la República del Líbano, S. E. Camille Chamoun, acompañado por su esposa y séquito, siendo recibidos por las autoridades y representaciones cordobesas. El público estacionado con este motivo, hizo objeto de un cariñoso recibimiento a los ilustres visitantes.

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, después de saludar a Sus Excelencias, hizo las presentaciones de las personalidades allí presentes. Las esposas del gobernador civil y del alcalde de la ciudad hicieron entrega de sendos ramos de flores a la señora de Chamoun.

Después de pasar revista a las fuerzas que allí se encontraban formadas y que rindieron los correspondientes honores militares, el Presidente del Líbano presenció el desfile de las mismas y acto seguido ocupó un coche descubierto en compañía del alcalde de Córdoba.

En otros coches subieron las esposas del Presidente libanés, del gobernador civil y del alcalde de la ciudad, así como las personalidades de ambos séquitos, iniciándose la marcha con dirección a la Mezquita.

El público estacionado en las calles, para presenciar el paso de la comitiva, aplaudió a los ilustres visitantes.—(Cifra).

El segundo satélite artificial, en el espacio

(Información en la página 7.)

Coincidencia en las conversaciones entre España y el Líbano

Disminuir la tensión en el Oriente Medio es contribuir a la paz mundial

Ambos países se consultarán regularmente en lo futuro sobre los problemas comunes

La Oficina de Información Diplomática del ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado el siguiente comunicado sobre el resultado de las entrevistas celebradas en Madrid entre los Jefes de Estado del Líbano y de España:

"Su Excelencia el Presidente de la República libanesa, señor Camille Chamoun, y Su Excelencia el Jefe del Estado Español, Generalísimo Francisco Franco, durante la visita oficial del primero a Madrid, han

examinado los diversos problemas internacionales del momento y, de un modo muy especial, las cuestiones que interesan tanto a España como a los Estados árabes y del Próximo Oriente.

Ambos Jefes de Estado han comprobado con satisfacción que los Gobiernos del Líbano y de España están de acuerdo en considerar que los esfuerzos para disminuir la tensión en dicha importante zona y el

(Pasa a la página 8.)

SIEMENS
ESPAÑA

LA MAXIMA GARANTIA
LA MAS ALTA CALIDAD

MOTORES
ELECTRICOS

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA, S. A.

Victoria de los vikingos



Esta fotografía pertenece a la película «Los vikingos», que ha producido Kirk Douglas. Es la llegada victoriosa de los vikingos, a los que su pueblo espera con los brazos levantados. Los principales intérpretes de la cinta son Ernest Borgnine, Kirk Douglas, Tony Curtis y Janet Leigh. El barco que surca las aguas—y como éste muchos—han sido construidos exclusivamente para realizar la cinta.



Ya han contestado a la Alcaldía la mayor parte de las capitales castellanas respecto a la consulta que se les hizo acerca del precio del pan. Salvo en la de Salamanca que se vende a 36 céntimos kilo, en las demás se expende igual que en Avila o sea a 40.

—Ayer todos los taberneros se congregaron en la Inspección de Policía y se les notificó que sin excusa alguna tendrán que cerrar sus establecimientos a las diez de la noche y que nadie des de esa hora podrá estar en ese establecimiento.

—En la sesión del Ayuntamiento el presidente hizo constar en acta el pésame por las grandes inundaciones de Málaga.

—La Asociación de Ingenieros de Madrid ha remitido a la Diputación un proyecto de ferrocarril de Avila a Béjar. Magnífico ferrocarril que recogería toda la riqueza agrícola y ganadera de las zonas abulenses de Piedrahíta y Barco de Avila y Extremadura y la trasladaría a otros puntos donde comercialmente sería muy aprovechada.

Se necesita un maestro

Cuando tantos infelices andarán tras una escuela para poder sufragar comida, traje y vivienda. Cuando hay muchísimos niños que ignoran qué son las letras en la ciudad de la insigne Doctora Santa Teresa hay una escuela cerrada ignoro desde que fecha. Los vecinos de San Roque (paseo de las afueras) me han suplicado que en balas y balines dé la queja de que los chicos del barrio apartados de la ciencia, anden de juego y de bromas por calles y por plazuelas. La queja ya está lanzada ahora que ponga quien deba corrección a tal estado de cosas y el cielo quiera y San Roque protector, de todas las epidemias, librárnos de esta que puede ser de una importancia inmensa.

Paco Delgado.

El número de nuestro teléfono es
1024

**CHAQUETAS ANTE
CUEROS
FABRICA
LUQUE**
CONCEPCION JERONIMA, 3
MADRID

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

**HABITACIONES PARA
OPERADOS**

**Asistido por Religiosas
Siervas de María**

CONSULTA DE DOCE A DOS

Calzada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 692. — AVILA

CENTROS OFICIALES

Inspección Provincial de Enseñanza Primaria

Relación de señores Maestros que han de desempeñar las Clases de Adultos durante el período de treinta días lectivos comprendidos del 4 de noviembre al 10 de diciembre inclusive, en el partido de Avila. Curso 1957-58

Alamedilla (La), don Santos Martín Alonso; Aldea del Rey Niño, don Tomás García Encinar; Aldeavieja, don Raimundo Moreno Zahonero; Altamiro, don Marino Vicente Contrera; Aveinte, don Olimpio Velázquez Bonilla; Avila (Grupo Cervantes), don Isidro Rodríguez Hernández; Avila (Grupo Cervantes), don Ricardo Arroyo Fernández; Avila (Aneja Magisterio), don José Galán Rodríguez; Avila (San Esteban), don Tomás Calvo Calvo; Avila (San Nicolás), don Alberto de Miguel Barroso; Avila (Escuela Parroquial), don Serapio Morcillo Hernández; Avila (Escuela Sonsoles), don Ulpiano Martín de la Mano; Avila (Volante), don Carlos Pato de la Cruz; Avila (Barrio Encarnación), don Alfredo Acevedo Moreno; Balbarda, don Eugenio Alonso Jiménez; Berlanas (Las), don Eugenio Alonso Jiménez; Berrocalejo de Aragona, don Macario Martín Pescador; Blascoeles, don Anastasio Jiménez Vicente; Burghondo, don Fernando Laina Vigil; Burghondo, don Jacinto Jiménez Martín; Cardenosa, don Francisco Gutiérrez Delgado; Cillán, don Juan Nieto Gómez; Colilla (La), don Bienvenido Sánchez García; Fresno (El), don Félix Jiménez Galán.

Gemuño, don Bianor López Peña; Gotarrendura, don Fernando Sánchez González; Guimorcondo, don Anselmo Domínguez Miján; Hija de Dios (La), don Nemesio Otero Martín; Hoyocásero, don Martiniano Jiménez Martín; Maello, don Manuel García Delgado; Marlín, don Auspicio Santos Gutiérrez; Martiherrero, don Rafael Recio Sánchez; Mediana de Voltoya, don Lucio Blázquez Llorente; Migorría, don Dionisio Cenalmor Sanchidrián; Mironcillo, don Florentino Muñoz Martín; Monsalpe, don Gregorio Sánchez Sáez; Muñana, don Ramón Sánchez Sánchez; Muñopepe, don Antonio Domínguez Fernández; Muñogalindo, don Máximo Peña Díaz; Narrillos de San Leonardo, don Mario García Barroso; Narros del Puerto, don Román García García; Navalacruz, don Amador Sánchez Mongé; Navacruz, don Jesús Estévez Jiménez; Navalmoral de la Sierra, don Juan Hernández Sánchez; Navalmoral de la Sierra, don Angel Corral L.; Navalosa, don Álvaro García García; Navarredondilla, don Manuel Parada Corselas; Navarrevisca, don Fernando Navareño Gonzalo; Navatargor, don Antonio Queimadelos Prieto; Niharra, don Agustín García Martín; Ojos Albos, don Esteban Tejerina Alameda; Orbita, don Vicente Boz López; Oso (El), don Jacinto

Santos Santos; Pozanco, don Julián Pintos Garzón; Riocabado, don Eusebio Jiménez Vicente; Riofrío, don Emilio Hernández Jiménez; San Juan de la Encinilla, don Juan A. García Ramos; San Juan del Olmo, don Antonio Sánchez Jiménez; San Pedro del Arroyo, don Julián García Jiménez; Santa María del Arroyo, don Pablo J. Ubeda Hidalgo; Santo Domingo de las Posadas, don Francisco González Muñoz; Santo Tomás de Zabarcos, don Laurentino Martín Hernández; Serrada (La), don Bernardo Sánchez J.; Sigeres, don Virgilio Jiménez López; Solosáncho, don Ismael V. Pérez Rodríguez; Robledillo, don Luis A. Pérez Rodríguez; Sotalbo, don Faustino García Bermejo; Sotalbo, don Doroteo J. Sancho Aguilera; Tolbaños, don Victorio Velázquez Garzón; Tornadizos de Avila, don Eulalio Martín de Juan; Torre (La), don Emilio Martín Mangrané; Urraca Miguel, don Abraham Pindado Rodríguez; Vega de Santa María, don Epifanio López Jiménez; Velayos, don Fidel Gómez Villanueva; Villafior, don Arturo Estévez Hernando; Villaviciosa, don Gregorio Nieto Izquierdo.

INFORMACION MUNICIPAL

El teléfono en la parada de los taxis

Sesión de la Comisión Permanente

La Comisión Municipal Permanente ha celebrado su sesión semanal, bajo la presidencia del ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don Enrique de Lis Louis.

Concurrieron los señores Tomás Bustillo, Jiménez Muñoz, Gallego Recio, Sánchez López y Canales Prieto, y el secretario de la Corporación, que leyó el acta de la anterior, siendo aprobada.

Fueron adoptados los siguientes extractados acuerdos:

Concesión de 21 licencias administrativas de obras, una de ellas con proyecto de nueva edificación, por lo que se impone al peticionario la obligación de poner las correspondientes aceras.

Fue aprobada una relación de justificantes de pagos.

Quedó a la expectativa de que ocurra alguna vacante la solicitud presentada por doña María Teresa Gallego, sobre concesión de licencia para la puesta en servicio de un auto-taxi.

Se adjudicó la obra de arreglo de la carrocería del camión destinado al transporte de carnes al industrial don Teófilo Arribas.

De conformidad con el informe del letrado asesor, se estimó recurso de reposición interpuesto por don Miguel Pinto, relacionado con liquidación por el concepto de Plus Valía. En su consecuencia, se le practicará una nueva liquidación.

En la sección de ruegos y preguntas, don Jerónimo Tomé se interesó

Piedralaves "en manos" de la gripe

PIEDRALAVES. — (De nuestro corresponsal). — Nuestra villa se encuentra afectada de la epidemia gripal que, poco a poco, se ha ido extendiendo por todo el territorio nacional. Ni nuestro clima de maravilla, ni nuestra saludable campiña, han sido obstáculos para que venga a enseñorearse de nosotros. Hay hogares en que guardan cama la casi totalidad de los componentes de la familia. La demanda de medicamentos antigripales es enorme, pero hasta la fecha se ha mostrado benigna y no ha habido que lamentar ninguna baja, no obstante al elevado porcentaje de afectados que en la población escolar ha alcanzado a un setenta por ciento.

Nueva directora

Por cese de la señorita Carmen Izquierdo, destinada a Ciudadela (Menorca) en el último concurso de traslados, ha tomado posesión de su cargo de maestra y directora de la Escuela Graduada de Niñas, la señorita Patrocinio Legido Escudero. Deseamos a la nueva directora una feliz estancia entre nosotros y múltiples aciertos en su misión al frente de la población femenina de nuestra villa. — M. H.

Véndese casa, Vallespín, 11. Informes, Luis Caro, Cristóbal Bordiú, 19. Madrid. Teléfono 33.64 75 o en Avila 1473.

Contra el frío

Estufas de carbón, serrín, tubos, codos, braseros, alambreras, placas, rejillas.

"EL ABULENSE"

Caballeros, 13. — Tel. 1423. — Avila

200 Plazas sin Título

en el Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico, con 18.058 pesetas. Solo varones 21-30 años. Programa sencillísimo. Instancias hasta el 22 de noviembre. (No hace falta acompañar ningún documento). Exámenes en Madrid y otras capitales. Contestaciones. Clases orales y por correspondencia. *Pida urgentemente programa gratuito con modelo de instancia, acompañando franqueo de 0'80 pesetas, a la*

ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4. — MADRID.

Impreso en Editorial Senén Martín. Plaza José Tomé, 2. Teléf. 1329.

**Crónica
agrícola****Octubre ==salvo la catástrofe valenciana== se
ha portado bien para el campo****La cosecha vinatera ha sido en un 20 por 100 inferior a la pasada**

MADRID. (Servicio de ARGOS, especial para EL DIARIO DE AVILA. Prohibida la reproducción).

Octubre se despidió de acuerdo con la meteorología característica del mejor otoño. Buen balance climático para el campo ha tenido el mes más tibio y apacible del año, aunque nos dejará ingrato recuerdo por los terribles temporales de lluvias que inundaron la desgraciada región levantina. De no haber sido por esta catástrofe de Valencia, que ha despertado el sentimiento de solidaridad de todos los españoles (acreditándose una vez más que no es un tópico la unidad de los hombres y las tierras de España), este mes de octubre habría merecido la gratitud de todos los agricultores.

Las lluvias de la primera quincena —con la excepción ya mencionada de las dramáticas inundaciones de Valencia— vinieron muy bien para dar a la tierra el tempero necesario que ha permitido realizar, en las mejores condiciones, la primera fase de la sementera. Esta ya puede darse por terminada en casi todo el suelo nacional, si bien en las provincias castellano-leonesas aún hay extensas zonas en las que todavía queda mucho por sembrar.

Esta transcendental tarea de la que dependen las futuras cosechas se ha realizado este año, como ya hemos dicho, con muy buenas perspectivas. Sólo ha habido que lamentar el re-

traso con que han ido llegando a algunas provincias los cupos de abonos nitrogenados y amoniacales. Es evidente que ha aumentado extraordinariamente el consumo de fertilizantes en los últimos años y ha habido necesidad de importar estas materias que nutren la tierra y son la mejor garantía de que la semilla que ahora se está depositando en los surcos dará óptimos rendimientos.

A pesar del interés que ha mostrado el Ministerio de Agricultura para solucionar oportunamente este problema, es lo cierto que la distribución de abonos ha sufrido entorpecimientos y, en algunas zonas, llegará con retraso. Sin embargo, es de esperar que estas deficiencias serán compensadas en la segunda fase del abonado —la llamada de cobertura— a partir del mes de Enero, para lo cual se harán, sin duda, las necesarias previsiones de almacenamiento y distribución, a fin de que los abonos estén en poder de los agricultores en el momento oportuno.

La remolacha está siendo ya arrancada y algunas básculas receptoras han sido abiertas. Pero en la región castellano-leonesa esta raíz dulce no está todavía a punto de maduración y, por ahora, las entregas se realizarán a ritmo lento.

En torno a la cuantía de la cosecha, hemos leído cálculos contradictorios. Se vaticinaba por algunos que tal vez se llegue al medio millón de

toneladas, pero lo más probable es que se reduzca a las cuatrocientas mil.

Respecto de este cultivo, los agricultores permanecen a la expectativa. Se espera una revalorización, creyéndose que el precio que se fije no será inferior a las mil pesetas tonelada. Si así fuera, lo probable es que se aumente la siembra de esta raíz, que había disminuido notablemente en los últimos años. En el mercado internacional del azúcar se prevé una baja; pero, como los "stocks" se han reducido, es lógico que el comercio exterior tenga buenas perspectivas en Europa, a pesar de la competencia de América.

En España ha aumentado el consumo de azúcar —lo que siempre es un buen indicio de elevación del nivel de vida— y el cultivo de la remolacha vuelve a ser interesante para nuestra economía, por lo que es de esperar que se tienda a aumentar la zafra azucarera, a fin de poder hacer frente al abastecimiento interior, sin tener que recurrir a importaciones siempre onerosas para nuestra balanza de pagos.

Las vendimias pueden darse por terminadas, a pesar del retraso que sufrieron por los temporales de lluvias. Cuando la uva está en los lagares y fermentan los nuevos mostos, se sabe ya, con muy poco margen de error, que la cosecha vinatera es inferior en un veinte por 100

**Apertura de una
Universidad Católica
en Vietnam**

—)(—

ROMA.—El 15 de noviembre próximo se procederá en Dalat (Vietnam) a la apertura de la Universidad Católica. El prelado vietnamita monseñor Ngo Dinh Thue (hermano del Presidente de la República) ha declarado: "La creación de esta Universidad responde a un doble objetivo: dotar al país de los técnicos que necesita y ayudar a los jóvenes que no han podido estudiar durante la guerra".

a la pasada. La maduración de la uva fue muy deficiente y no es de extrañar, por ello, que los caldos sean de poca graduación. En La Mancha lo más corriente son los 13 y los 14 grados. En cuanto al precio de la uva, no se ha llegado a las dos pesetas el kilo, como se esperaba, siendo el tipo más elevado de cotización el de 1,90. Nuestra impresión es que, no obstante la cortedad de la cosecha, no es de presumir una reacción en el precio del vino tan fuerte como la que se inició a finales de verano.

En cuanto a la ganadería, podemos decir que en general atraviesa un buen momento. Los pronósticos de que la otoñada sería espléndida se están cumpliendo. Los pastizales y la montanera se presentan muy bien, por lo que no es de extrañar se inicie una moderada tendencia bajista en los piensos.

JUAN DEL AGRO.

(Director de la revista "MIES")



EL SEÑOR

Don Macario Andrés García

Que falleció en Fuentes de Año el 27 de octubre de 1957

A LOS 75 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Teresa Díaz Canora; hijos don Jesús y don Emilio Andrés Sánchez y don Jullán Andrés Díaz; hijas políticas doña María Rodero Salvados, doña Ele García Romo y doña Manolita Díaz Rodríguez; hermanos don Teófilo, doña Emilla y doña María Andrés García; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

Se han celebrado solemnes funerales en Fuentes de Año. Las misas que se celebren del día 12 al 16, a las nueve, en el templo parroquial de Nuestra Señora de la Asunción de dicha localidad, así como las Misas gregorianas que comienzan mañana (D. m.) en la iglesia de Santa María de Jesús (Gordillas) de esta Capital serán aplicadas por el fallecido señor que en paz descanse.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada

Foro abulense

Del Día de los Santos

Gori

No era un mendigo vulgar. Era un viejecillo simpático que con su bordón recorría las calles de San Bartolomé de Pinares, de año en año, con aire de legendario peregrino, seguido de turba multa infantil acogida con cariño por el hombre bueno que gustaba mucho de aquel acompañamiento estruendoso. Como por reguero de pólvora el fuego, tal corría la noticia de la llegada del «pobre» extraordinario.

--Madre, ha venido Gori, decían los chiquillos en sus casas al salir de la escuela, y era el lógico modo de noticiar a las amas de casa que después de recibir el moreno coscurro de pan no había de vérselas más por la tarde.

--San Eugenio Ora pro nobis, ¿cómo ha tardado tanto en venir este año? ¿Ya no me conoce usted?

--Hola Santa Leocadia, estuve malo; no es uno ya de este mundo más que para sufrir...

--Una tacita de caldo, San Eugenio... Y este ofrecimiento se le hacían en todas las casas a San Eugenio ora pro nobis, el pobrecito mimado de las gentes, respetado y querido, que a todos llamaba santos y de todos recibía igual tratamiento. Llegaba a las casas donde ya se le esperaba; saludaba invocando a los santos patronos de sus habitantes...

--San Felipe, ora pro nobis, os encuentro más viejo... ¿Que murió Santa Matilde? Un padrenuestro por ella.

Y le rezaba con los niños que le rodeaban y con los vecinos que acudían. No era un mendigo hipócrita rezador como el célebre ciego del Lazarrillo de Tormes. Era un pobre evangelizante y el fino instinto popular hubiera descubierto sus vicios en caso contrario. Tenía en sus modos y palabras mucho de filósofo cristiano. En cada hombre o mujer veía un alma con todos sus valores eternos y solicitaba intercesión ante el Señor dando el atributo de santo a todo el que por fin último y supremo tiene la gloria de Dios.

--Tú, decíale a un pequeño, has de llamarte San José. Y tú San Simeón...

Has de llamarte... Hoy lo pensamos los niños de entonces y vemos la razón del buen mendigo peregrino de los pueblos de la sierra: San Eugenio, ora pro nobis, que para nosotros no pasó de ser Gori. El nos cantó muchas veces, sentado en un hoyo de piedra el Milagro de los Pajaritos, de San Antonio de Pádua; él nos enseñó la Doctrina que llevábamos de lección a la Catequesis; él nos enseñó que se puede amar a un pobre, harapiendo algunas veces, hasta que suplían las faltas de la fortuna los obsequios de nuestros padres; de él aprendimos a rezar en caridad por todos los difuntos... Pero sobre todo, de él aprendimos a ver en cada una de las personas a un santo, posiblemente digno de ser tenido en la conmemoración que en el día primero de noviembre hace la Iglesia Católica.

Pedro de ULACA

Artículos Peluquería

Instalación.—Productos.

Basanta. — Pez, 16. — Madrid

LA SUSCRIPCION PARA LOS DAMNIFICADOS DE VALENCIA

El vecindario de la villa de Mombeltrán responde generosamente al llamamiento del gobernador civil

Los donativos ingresados en la cuenta correspondiente estos días, son los siguientes:

Señora Viuda de Félix Grande, 500 pesetas; doctor don Angel Torres Alonso, 300; muy ilustre señor vicario general del Obispado, 100; don Aniano Rodríguez Moreno, alcalde de Bonilla de la Sierra, 25.

LA RECAUDACION EN LA VILLA DE MOMBELTRAN

Aparte del donativo del Ayuntamiento, que figura en el lugar correspondiente de esta relación, se han recaudado los donativos siguientes:

Don Custodio Crespo, 10 pesetas; Toribio González Morcillo, 25; Gonzalo Lobato, 10; Papiro Iglesias, 10; Hipólito Rodríguez, 10; Ernesto Coronas, 15; José Julio Menéndez Linacero, 25; Lorenzo Navarro, 15; Agustín Pernudo, 15; Pilar Rodríguez, 10; Joaquín López Ramos, 25; Marcelino Martín, 10; Cruz Viñegra de Vega, 25; Florencio Juárez González, 10; Fidel Ballesteros Vinuesa, 25; José María G. de Rivera, 10; Jerónimo Martínez, 15; Ovidio Robledo, 10; Bartolomé Gómez Blázquez, 10; Manuel González Crespo, 10; Catalino González, 10; Julia Gutiérrez, 15; Higinio Sánchez Riñón, 25; Alejandro Chamorro González, 10; Francisco Soto Vázquez, 20; Martín Robledo de la Fuente, 10; Francisco Hernández, 10; Eleuterio Rodríguez, 10; Jesús G. de Rivera, 25; Eutiquio Blázquez, 30; Luisa Revuelta, 10; Facundo Sevillano, 25; Hermandad Sindical Local del Campo, 25; y donativos más modestos, los siguientes vecinos: Marcelo Juárez, Segundo García, Florencio Jiménez, Régulo González, Pedro García, Julián Izquierdo, Juan Blázquez, Jorge Juárez, Timoteo Juárez, Mariano Gómez, Fausto Jiménez, Julio Ruiz, Eusebio y Fidel Martín, Demetrio Navarro, Maximina Dégano, Manuel Fernández, Casimira López, Dionisio Delgado, José G. de Rivera, Salvador Miranda, A. Lucas, Gregoria Sánchez, Rafael López, Juan Núñez, José de la Cruz, Agapito Yesteras, Luis y Justo Núñez, Timoteo Jiménez, Demetrio Salazar, Román Sánchez, C. Blanes, Mateo Serrano, D. Plaza, E. López, Gregorio Robledo, Alejandro García, Marino Delgado, Gonzalo Morcillo, E. Ferrer, Doroteo Gómez, L. Núñez, Julia Martín, Francisco Hernández, Eduardo F. y B. González, José Martín, Eustaquio Juárez, F. Vadillo, F. Menéndez, A. Navarro, A. Hernández, M. Blázquez, José y Julián Núñez, N. Navarro, S. Lina-

cero, P. Cuesta, F. Juárez, T. González, R. Sánchez, A. Hernández, J. Fernández, Delfina González, J. González, Pedro López, B. González, Justo Juárez, I. Muñoz, Tomás Tejero, F. de la Iglesia, T. Sánchez, V. Núñez, Gregorio González, S. Muñoz, T. Juárez, S. de la Fuente, G. Tejero, F. Vázquez, Benigno García, Benedito Gómez, F. Nieto, Jesús Gómez, R. y J. González, N. Martín, Urbano Jiménez, Leoncio Muñoz, C. Jiménez, Justo Martínez, E. Rodríguez, B. González, Francisca Kivero, B. Troitiño, M. Robledo, F. Pablos, M. Arrieto, R. López, Valentín García, Felipe Sánchez, Melchor Juárez Celso Juárez, A. González D. López, Celso Gutiérrez, L. Tejero, E. Mayo, F. Muñoz Luis Dégano, P. Montesinos, E. Navarro, F. González, M. de la Fuente, F. García, E. Bahamonde, I. Vigón, O. Romo, G. Tejero, D. Sánchez, J. Rivero, G. Crespo, M. Familiar, L. Morcillo, L. López, J. Mateos, Régula Gutiérrez, Rufino González, D. Pernudo, A. del Río, F. Hornero, Genaro Rivero, Mariano Méndez, J. Sánchez, Pablo González, León Juárez, Conrada Navarro, A. Jiménez, Isaac Díaz, Pío Blázquez, Emeterio Hernández, Magín Mateos, Pantaleón Sánchez, Juan G. Martínez, Margarita Robledo, D. Anta, Ascensión Pérez, Catalino Rodríguez, S. López, Abdón Hernández, V. de la Fuente, E. González, P. Robledo, Mauro González, M. Sánchez, A. Feoaga, L. Morcillo, T. Blázquez, M. Solón, L. Torralba, F. de Sosa, Demetrio Jiménez, P. Serrano, L. Navarro, F. Dégano, E. Granero, V. Martín, B. Sánchez, D. Tejero, S. Sánchez, M. Blázquez, S. de Sosa, A. Regodesbas, N. Bermejo, F. González, I. Lerín, V. Pérez, V. Miranda, M. Morcillo, G. Cimbrón, V. Arnessto, L. Juárez, Tomás Fernández, T. Muñoz, Isaac López, Laura Navarro, L. Díaz, E. Sosa y J. Méndez.

DONATIVOS DE LOS AYUNTAMIENTOS

Ayuntamiento de la Villa de Mombeltrán, 400 pesetas; Sotillo de la Adrada, 250; San Juan de la Nava, 250; Navalperal de Pinares, 250; Palacios de Goda, 250; Tormellas, 100; Santa María del Berrocal, 100; Navalmoral de la Sierra, 100; Muñozancho, 50; Pradosegar, 25; la misma cantidad: El Oso, Navalosa, Santo Tomé de Zabarcos, Fresnedilla, San García de Ingelmos, Cebolla de Trabancos, Sanchorreja y Bonilla de la Sierra.

Cartelera de Espectáculos

Gran Cinema.—A las 8 y 11, «Caballero a la medida».

Teatro Principal.—A las 8 y 11, «Sisí Emperatriz».

Cine Gredos.—A las 8, «Amenaza en la casbah».

Cine Lagasca.—A las 8 y 11, «Tres chicas con suerte».

Calificación moral

De las películas que se proyectan hoy en Avila.

«Caballero a la medida» (2).

«Sisí Emperatriz» (1).

«Amenaza en la casbah» (2).

«Tres chicas con suerte» (3).

Ecos de Sociedad

De días

Celebran hoy su fiesta onomástica doña Felisa Guerras, viuda de Albertos; la señora viuda de Iranzo; la señorita Carolina González, y don Carlos Duque.

Viajeros

Ayer ha pasado unas horas en Avila, nuestro querido amigo, don José Manuel Gutiérrez Abello, Delegado Provincial de Sindicatos, en Santa Cruz de Tenerife, que anteriormente desempeñó el mismo cargo y la subjefatura Provincial del Movimiento en Avila.

Petición de mano

Por don José Hidalgo Delgado, en representación de sus padres, y para su sobrino don Marcos Palacios Hidalgo, ha sido pedida a los señores de Perdiguero Frade, don Pedro, acreditado industrial abulense, la mano de su bella hija Isabelita. Entre los novios se cruzaron valiosos presentes, quedando la boda fijada para fecha próxima.

Enhorabuena.

Necrológica

Días pasados y a avanzada edad murió en el pueblo abulense de Fuentes de Año don Macario Andrés García. A los funerales aplicados por su alma y al sepelio de sus restos mortales al Cementerio de dicha localidad asistió una numerosísima concurrencia no sólo de ese pueblo sino de toda la comarca próxima donde era muy conocido y apreciado. Era el finado un importante labrador y ganadero. A estas actividades dedicó durante muchos años el máximo esfuerzo de su talento y honradez. Su carácter era atrayente por lo bondadoso. Descanse en paz el acaudalado propietario de Fuentes de Año. Acompañamos en su justo dolor a sus familiares, singularmente a su viuda, hijos e hijos políticos.

Sufragios

«Finisterre, S. A.» y su delegado don Ciriaco García han dedicado hoy en a Iglesia parroquial de San Pedro Apóstol un solemne funeral en sufragio de los fallecidos que fueron asegurados en mencionada sociedad; fúnebre obsequio en ella tradicional.

Avila en el Turismo

50 estudiantes hispanoamericanos y filipinos visitaron ayer nuestra Ciudad

En el día de ayer visitaron nuestra Ciudad cincuenta estudiantes universitarios hispanoamericanos y filipinos, bajo el patrocinio del Instituto de Cultura Hispánica.

Venían acompañados por el delegado de Curso don Javier Martínez de Velasco.

Les fué mostrada la Ciudad durante la mañana y la tarde por Sánchez-Tadeo, quien con su nuevo y brillante estilo les mostró y explicó detalladamente todos los monumentos artísticos e históricos más importantes de la Ciudad.

Por la tarde regresaron a Madrid, tan encantados de la visita, que el próximo domingo organizarán otro viaje con los alumnos que hoy no lo hicieron.

Robo en una Escuela Nacional

Se han llevado diez metros de tubería de plomo

Esta mañana al abrir las clases en la Escuela Graduada de Niños Aneja a la del Magisterio, instalada en el edificio que ocupó antiguamente la Normal de Maestras, se comprobó la falta de diez metros aproximadamente de tubería de plomo de diversos calibres en los retretes de la planta inferior que comunican con el patio de columnas. Se da la circunstancia de que el año pasado por estas fechas sucedió el mismo acontecimiento.

El XXXIII "Día Universal del Ahorro" fué conmemorado por la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila con diversos actos

En los locales de la entidad se celebró una misa y después un gran sorteo de valiosos regalos y premios en metálico

La conmemoración por la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila del XXXIII «Día Universal del Ahorro» revistió ayer, domingo, como todos los años, gran brillantez. Esta importante entidad cuya benéfica acción se ha ido extendiendo rápidamente por toda la provincia, y que cuenta ya con 13.852 imponentes, con un saldo de ahorro que asciende a 73.630.931,70 pesetas, —lo que supone un aumento en el último año de 24.991.688,36 pesetas— se desvive en esta fecha de modo particular, en agasajar a cuantos confían a ella sus imposiciones y a todos sus favorecedores, colaboradores y amigos. Por eso los diversos actos del día festejado, revisten ese sello de familiaridad cordial que tanto les distingue.

Se iniciaron los de ayer con una misa celebrada a las once sobre un altar levantado en un extremo del salón de actos de dicha entidad y que fué aplicada en sufragio del alma de los consejeros, personal e imponentes fallecidos.

Ofició el santo sacrificio el reverendo señor don Victoriano Almarza Escudero, párroco de la iglesia de San Vicente, quien, en momento oportuno, pronunció una aleccionadora plática, en la que presentó al

VENDESE comedor completo. Razón Delegación de Hacienda.

Se vende casa

cuatro plantas, sitio muy céntrico, buena construcción, dos pisos libres, calefacción, orientación mediodía, dos fachadas. Razón: Tomás Luis de Victoria, 21.

Representantes locales

Necesita importante Empresa para venta PIENSOS a Granjas Avícolas y ganado de cerda. Escribir Apartado 1.194. MADRID

AYUNTAMIENTO DE CASAVIEJA

Anuncio subasta urgente, obras construcción de seis Escuelas

En el «Boletín Oficial del Estado» número 275 del día 1.º del mes actual se insertó anuncio de Subasta para contratar las obras de construcción de un Grupo Escolar de seis Escuelas en esta villa, con sujeción a las bases que en mencionado anuncio se fijan.

Plazo de presentación, diez días hábiles, siguientes al de la inserción del anuncio correspondiente en el «Boletín Oficial del Estado» cuyo plazo finaliza el día 13 de noviembre, a las trece horas, en la Secretaría de este Ayuntamiento.

En la Secretaría del Ayuntamiento se podrán examinar los documentos hasta el día de la subasta y horas hábiles de oficina.

El tipo de licitación es de 756.585,73 pesetas.

La fianza provisional es de 22.697,60 pesetas.

Lo que se hace público para conocimiento de las personas a quienes pudieran interesarles.

Casavieja, 4 de noviembre de 1957.—El alcalde, Valero Muñoz.

ahorro como virtud excelente, y relacionándole con el pasaje evangélico del día.

El religioso acto fué presidido por los Presidentes del Consejo de Administración de la Caja, don Juan José Martín Rodríguez y de la Junta de Gobierno de la misma, don A. José Sánchez Díaz, con el director del expresado organismo, don José Tomé Bustillo, y miembros del Consejo de Administración del mismo, asistiendo también el interventor y restante personal de la Casa, invitados, junto con los representantes de las distintas Agencias esparcidas por la provincia y colaboradores.

EL SORTEO DE REGALOS Y PREMIOS EN METALICO

Esta benéfica Institución, no satisfecha con destinar el 50 por 100 de los beneficios que obtiene a obras sociales, realiza todos los años, coincidiendo con esta fiesta un importante sorteo de valiosos premios en metálico y regalos para niños.

El de ayer dió comienzo en los citados locales de la entidad, una vez terminada la misa, con asistencia de los alumnos de la Escuela Preparatoria del Instituto Nacional de Enseñanza Media y de la Escuela de la Casa Social Católica y niños y niñas de la Residencia Provincial.

El acto, presidido por los directivos de la Institución mencionada, acompañados por el reverendo don Victoriano Almarza, dió comienzo, en medio de la mayor expectación y entusiasmo, con la lectura del acta correspondiente a la última reunión del Consejo por el director de la Caja General de Ahorros, señor Tomé.

Seguidamente se efectuó el sorteo de premios en metálico entre todos los impositores de libretas ordinarias, tanto de la Central como de las Agencias de la provincia. A medida que iban funcionando los bombos se fueron conociendo los resultados que quedaron del modo siguiente:

Primero, 3.000 ptas., para la libreta núm. 2.109; segundo, 2.000 pesetas, para la 9.220; tercero, 1.500 pesetas, para la núm. 35.666;

cuarto, 1.000 ptas., para la número 28.635; quinto, sexto, séptimo y octavo, 500 ptas., para las libretas 34.774, 34.427, 37.023 y 24.820; y noveno y décimo premios, de 250 pesetas a las números 9.566 y 30.917.

A continuación se celebró el sorteo de juguetes para libretas escolares de la Central con el resultado señalado a continuación:

Niñas: 1.º Bicicleta, 47.403. 2.º Muñeca «Pitusa», 706. 3.º Un armario, 6.798. 4.º Un tocador, 21.518. 5.º Pluma estilográfica, 5.550. 6.º Un estuche pintura, 8.127. 7.º Un bolígrafo, 13.421. 8.º Libro de lectura, 31.738. 9.º id. id., 42.591. 10.º id. id., 33.412. 11.º id. id., 55.167. 12.º id. id., 14.802.

Niños: 1.º Bicicleta, 50.498. 2.º Balón de Reglamento, 14.466. 3.º Un tren, 26.849. 4.º Un mecánico, 19.532. 5.º Pluma estilográfica, 24.381. 6.º Un estuche pintura, 31.394. 7.º Un bolígrafo, 40.905. 8.º Libros de lectura, 28.591. 9.º idem idem, 50.429. 10.º id. id. 29.374. 11.º id. id. 53.081. 12.º id. id. 20.421.

Y por último tuvo lugar el sorteo de premios para Agencias, y cuyo resultado fué como sigue:

Barco de Avila. 1.º Una cristalería de talla de 26 piezas, núm. 93. 2.º Una muñeca «Teresín», 18. 3.º Un juego construcción automóviles, 29.

Crespos. 1.º Una batería de cocina de 12 piezas, núm. 2.045. 2.º Una muñeca «Teresín», 3.186. 3.º Un balón de fútbol, 2.424.

El Tiemblo. 1.º Una batería de cocina de 12 piezas, núm. 350. 2.º Una muñeca «Teresín», 1.180. 3.º Un balón de fútbol, 725.

Navarredonda. 1.º Una cristalería tallada de 26 piezas, núm. 339. 2.º Una muñeca «Teresín», 104. 3.º Un juego reunidos, 465.

Cebreros. 1.º Una batería de cocina de 12 piezas, núm. 464. 2.º Una muñeca «Teresín», 901. 3.º Un juego construcción de automóviles, 1.390.

Piedrahita. 1.º Una cristalería tallada de 26 piezas, núm. 427. 2.º Una muñeca «Teresín», 203. 3.º Un balón de fútbol, 131.

Piedralaves. 1.º Una batería de cocina de 12 piezas, núm. 740. 2.º Una muñeca «Teresín», 894. 3.º Un balón de fútbol, 469.

Madrigal. 1.º Una cristalería tallada de 26 piezas, núm. 88. 2.º Una muñeca «Teresín», 468. 3.º Un balón de fútbol, 18.

Arenas. 1.º Una batería de cocina de 12 piezas, núm. 1.349. 2.º Una muñeca «Teresín», 267. 3.º Un balón de fútbol, 716.

Burgohondo. 1.º Una cristalería tallada de 26 piezas, núm. 64. 2.º Una muñeca «Teresín», 34. 3.º Un juego reunidos, 183.

Arévalo. 1.º Una batería de cocina de 12 piezas, núm. 81. 2.º Una

Clases de adultos

En la Graduada de Niños Aneja a la Escuela del Magisterio (plaza de Nalvillos) han comenzado las clases de adultos a las siete y media de la tarde. Deben asistir todos aquellos que hayan de proveerse del certificado de estudios primarios. La Dirección de la Escuela advierte que a partir de este momento no dará certificados provisionales a quienes no se matriculen en estas clases, dando por nulos los expedidos con tal carácter.

Triunfo de un abulense

En el Conservatorio oficial de Música y Declamación de La Coruña, previos brillantes exámenes, ha alcanzado la calificación de sobresaliente en el segundo curso de solfeo el niño Carlitos Piquero Fernández, hijo de nuestro querido amigo y paisano don Andrés Piquero, director de la Banda municipal de Música de Sarria (Lugo).

Enhorabuena.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 2, el 101.

Alcaldía de Piedralaves

Hasta el día 8 de los corrientes se admitirán en la Secretaría de este Ayuntamiento proposiciones para optar a la subasta del aprovechamiento de 400 pinos (512 metros cúbicos) del monte número 20 del Catálogo y con arreglo a las circunstancias que se detallan en el Boletín Oficial de esta provincia número 124 de 15 de los corrientes.

Igualmente se admitirán proposiciones hasta el día veinte de noviembre próximo para optar al aprovechamiento de 230 pinos (758 metros cúbicos) del monte número 20 del Catálogo con arreglo a cuanto se determina en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de Estado de 26 del pasado.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Pérdida pulsera con colgante moneda extranjera. Se ruega devolución, recerdo familia y gratificará. Cesteros, 7.

muñeca «Teresín», 20. 3.º Un juegos reunidos, 1.050.

Navas del Marqués. 1.º Una vajilla de 42 piezas, núm. 253. 2.º Una muñeca «Teresín», 135. 3.º Un juegos reunidos, 2.

También se entregó un donativo a cada uno de los pobres asistidos en el Comedor de Caridad.

Los maestros que han resultado favorecidos en el presente año con los premios en metálico a tal fin destinados, por haberse distinguido en su labor para fomentar el estímulo al ahorro, han sido, don Gaudencio Fernández, de la Escuela Preparatoria del Instituto Nacional de Enseñanza Media y don Serapio Morcillo, de la Escuela Parroquial (Casa Social Católica).

En el patio cubierto del domicilio social de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila se celebró, a medio día, un almuerzo íntimo, servido con esmero proverbial por el restaurante «Piquío», reinando en el transcurso del mismo, el más grato ambiente entre los reunidos.

Dr. B. de Quirós

MEDICO OCULISTA

Diplomado en la Facultad de Medicina de Madrid y en el Instituto Oftálmico Nacional.

Consulta de 12 a 2.—Caballeros 4, 2.º

INFORMACION DEPORTIVA

Dos puntos más se fueron ayer de San Antonio Fútbol Nacional

El Real Avila, inferior a su rival, perdió por 4-1 con el Manufacturas Metálicas, de Madrid

A pesar de todo—la nulidad de su delantera, principal culpable—los abulenses tuvieron ocasiones de sobra para variar el resultado

Desde luego no hay paliativos para la derrota. Nada, concreto, puede justificar al Real Avila el haber perdido ayer en su campo -San Antonio- con el Manufacturas Metálicas, de Madrid. Hay, por el contrario, una razón fundamentalísima que lo explica todo: Ellos eran mejores. Sin embargo, analizando el partido a lo largo de su noventa minutos, llegamos hasta a encontrarnos detalles y situaciones que, convenientemente aprovechadas, bien podían haber variado el resultado, convirtiéndole, injustamente, si se quiere, pero convirtiéndole en favorable para los abulenses, muy por bajo, ya lo hemos dicho, que sus rivales de ayer.

No obstante nada de eso se produjo y el marcador, al final, señaló un cuatro a uno rotundo de los madrileños. Pudo la lógica. Lo normal. Lo justo.

Así, a pesar de que los "metálicos" dieron no pocas oportunidades —baste decir que fueron muchas las veces que la pelota se paseó ante el marco de los visitantes sin que nadie fuera capaz de empujarla hasta la red, de ello puede hablar bien el extremo Corona—, los del Avila, presentando más fruto de su deslabazado y deshecho conjunto, vencieron en esta lucha negativa, malogrando una oportunidad que quizás no se le vuelva a presentar. Ganar a un equipo bastante superior.

Y es que mientras no se consiga subsanar ciertos fallos no es fácil que se llegue a nada que pueda proporcionar resultados halagüeños. Por que, el Avila, que lleva en pocas horas tres puntos perdidos ante sus seguidores, adolece desde principio de temporada de dos defectos más acusados a los que es necesario atacar. Falta de entrenamiento, en lo físico, sobre todo, y carencia de entendimiento, en lo técnico.

En estos dos últimos encuentros hemos podido apreciarlo con más intensidad, viéndose claramente ayer, por ejemplo que a pesar del entusiasmo que todos ponían en la contienda, nada práctico se conseguía. No hubo orden ni concierto. Se jugó dejándolo todo a la improvisación, cosa imposible cuando no existe la suficiente clase para improvisar. Y aún en el primer tiempo, cuando las facultades físicas respondían, se consiguió tener algo niveladas las fuerzas merced -todo hay que decirlo- a la buena labor de los volantes, muy iguales en la línea de méritos con sus homónimos visitantes. Luego ya, en la segunda parte, cuando el cansancio pudo más que las reservas físicas, se vino abajo lo poco bueno que había, convirtiéndose el juego de los abulenses en un clásico "lo que salga" que, por cierto, si por lo menos hubiesen sido hábiles en el remate, pudiera haber sido un "lo que saiga" bastante agradable.

Claro es que hemos estado analizando toda nuestra gama de probabilidades —que existieron— oviándonos un poco de los contrarios, equipo bien conjuntado y con mucha igualdad técnica y física entre sus hombres, jugadores todos con talla suficiente para militar

en categoría superior. Jugaron ayer sin demasiado esfuerzo, limitándose a seguir el tren que el Avila marcaba, poco o nada inquietante para ellos. Sus atacantes mostraron toda facilidad para el disparo desde cualquier posición.

De esta forma se explica que aunque empezaron marcando los abulenses, los de Madrid tuvieron pocas dudas ya que, solo cuatro minutos más tarde habían conseguido el empate y seis después el gol que ponía a ellos favorable el marcador. Y así fué todo.

GOLES Y ALINEACIONES

Iban once minutos de juego. En un buen avance del Avila Curro pasa a Evaristo y éste a Fernando que de tiro duro y cruzado con la derecha marca el primer gol. Cuatro minutos después, a los quince, precedido de una falta favorable al Avila, que no se señala, el delantero centro visitante, Oliva, tira desde buena distancia, disparo duro que se cuele en la red defendida por Elices.

A los veintidós minutos, el extremo izquierda visitante Gallardo, avanza por su demarcación y desde lejos cruza un buen tiro que se convierte

en el segundo gol de su equipo. Dos a uno adverso al Avila se llega al descanso. En la continuación, a los doce minutos el extremo derecha de los madrileños se atrae a Encinar y Lucas, pasa al centro y el volante Muñoz que venía lanzado, de cabeza, marca el tercer gol forastero. Cuando solo faltaba medio minuto para el fin, Gallardo, recogiendo un pase de Oliva, sin que nadie le inquietara fusila el cuarto gol, que sería el último de la tarde.

A los veintisiete minutos del primer tiempo, Elices, por lesión no muy justificable, se retiró del campo sustituyéndole Tomás que al lado de cosas poco buenas hizo otras extraordinarias.

Manufacturas Metálicas: Chércoles; Candi, Sánchez, Vicente; Muñoz, Orozco; Heras, Marco Martín, Oliva, Morales, Gallardo.

Real Avila: Elices (Tomás); Pastor, Encinar, Lucas; Lillo, Canete; Fernando, Curro, Alboreca, Evaristo, Corona.

Dirigió el encuentro, regular, el colegiado señor Gómez Platas, auxiliado en las bandas por los señores Vialla y Winter.

Los entrenadores frente a frente

Oyaregui: El Avila de este año está muy por bajo del de la pasada temporada
Rubichi: Nuestro fallo estuvo en los goles que no metimos.

Sólo queríamos esta vez una rápida impresión en las casetas. Dos opiniones, únicamente. Para ello vimos a uno y otro entrenador.

Vestuario de los madrileños. Alegría. Optimismo. Preguntamos por el entrenador. Al momento nos atiende. Es un hombre amable y simpático. Oyaregui.

—El Avila, al que había visto en Leganés el año pasado, está muy por bajo esta temporada. Muy por bajo.

—¿Cuál cree usted que es la causa?

—No quisiera meterme en terreno que no es mío, pero, a mi juicio lo que le ocurre es que está formado por jugadores quemados que se van abajo en seguida. Que se agotan. Todo esto aparte de que denotan poco entrenamiento.

—¿Le gustó alguna de sus líneas esta tarde?

—La media en el primer tiempo estuvo bien. Hablándose de tu con la nuestra. Luego ya cedieron. Tienen poca talla de todas formas.

—¿Cómo ha jugado su equipo?

—De verdad. Muy por bajo de como saben y pueden hacerlo.

Al otro lado se visten los del Avila. Caras largas. Gestos de contrariedad. Rubichi, sin perder su simpatía, aunque afectado por la derrota, nos contesta:

—Ha sido una pena. Hemos tenido ocasiones de sobra para ganar a un equipo tan bueno como lo es el Manufacturas Metálicas que ha costado muchos miles de duros hacerle, y no se han sabido aprovechar.

—¿Cuál ha sido el principal fallo del Avila?

—Los goles que no metimos. Posibilidades hubo a montones,

—Ahora una acusación. Dice el entrenador madrileño que los abulenses demuestran estar poco entrenados. ¿Responde eso a la realidad?

—Completa. El Avila tiene un día a a semana de entrenamiento y los que por cualquier causa —lesión o enfermedad, generalmente— no pueden asistir, se quedan sin hacer nada de domingo a domingo.

—¿No tiene arreglo esto?

—Uno solamente. Hace falta dinero para poder pagar los jornales a los jugadores con el fin de que asistan a los entrenamientos. Mientras no exista «metálico» nada se puede lograr. Esa es la clave.

Muy costosa, por cierto. Pero hay que pensarlo...

Pepe Luis Mayoral

Representantes

Para pueblos y capitales, artículos personales y domésticos. Ventas directas al contado y plazos. Grandes comisiones y premios. Diríjase al Apartado 678.—MADRID.

Grandes existencias y variado surtido de

Moto-bombas

Remolques para tractores. — Catálogo gratis

Norias de Arados de Prensas de Triladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

Fútbol Nacional Primera División Resultados

Real Madrid, 2; Real Sociedad, 1. Osasuna, 1; At. de Madrid, 1. Barcelona, 3; At. de Bilbao, 0. Sevilla, 0; Español, 1. Jaén-Gijón, aplazado. Granada, 1; Celta, 0. Valladolid, 6; Valencia, 3. Las Palmas, 0; Zaragoza, 0.

Clasificación

Real Madrid, Español, Barcelona, At. de Madrid, Osasuna, At. de Bilbao, Celta de Vigo, Granada, Zaragoza, Real Sociedad, Sevilla, Jaén, Las Palmas, Gijón, Valladolid, Valencia.



Segunda División

PRIMER GRUPO

Resultados

Basconia, 2; Sabadell, 0. Oviedo, 2; Eibar, 0. Avilés, 0; Santander, 0. La Felguera, 3; Ferrol, 1. Tarrasa, 1; Leonesa, 1. Indauchu, 2; Alavés, 0. Coruña, 5; Gerona, 0. Sestao, 1; Caudal, 0. Rayo Vallecano, 4; Condal, 2.

SEGUNDO GRUPO

Resultados

Tenerife, 2; Hércules, 0. At. Ceuta, 3; Plus Ultra, 0. Huelva, 1; Jerez, 1. Extremadura, 1; S. Fernando, 0. Eldense, 3; Levante, 1. Alcoyano, 0; Badajoz, 1. Cádiz, 2; Betis, 1. Córdoba, 5; Málaga, 1. Murcia, 1; Alicante, 0.

Se vende un automóvil turismo marca Renault -Monaquatre de 4 cilindros. Para tratar con Samuel Nieto Casquero en Piedrahita (Avila).

Si a Vd. le ataca la gripe: es porque no come

Triques

DE VENTA EN ULTRAMARINOS

Traspaso tienda de ultramarinos acreditada. Razón: Bar Águila.

Patavícola "San Luis"

Chiclana (Cádiz). Envía gratis Historia de la Paticultura Española. Pídala antes de comprar patitos.

En un brillante partido la Residencia Provincial derrota al C. D. Pinar de Madrid por 3-1

Gran actuación del equipo abulense

Juanjo y Alejandro (2) marcaron los goles

MADRID. (Especial para el Diario de Avila).—En nuestra crónica del partido que la Residencia jugó contra el Boreal el pasado día 1, decíamos que el equipo abulense había jugado un partido flojo, pero que en ello podía haber influido en que la calidad del contrario no les había obligado a más, ya que lo considerábamos un equipo que sabía bailar al son que le tocasen, y esa vez el son había sido malo. Decíamos también, que si querían obtener algo positivo en el partido contra el Pinar, habrían de jugar más, y que nosotros considerábamos capaces de hacerlo. Hoy lo han hecho, y con creces.

Cuando los componentes de un equipo están con la moral y el ansia de victoria que lo están los chicos de la Residencia, es difícil que ésta se escape. Cuando ayer por la mañana antes de comenzar el partido les oíamos hablar, saltaba a la vista y nos dábamos perfecta cuenta que estos chicos venían hoy decididos a jugar para ganar el partido. Que venían dispuestos a vender cara su derrota si ésta se producía; pero es lo cierto que ninguno pensaba que ésta llegase. Ellos solo pensaban en que tenían que ganar. Con tal confianza, a uno mismo le aumentó el optimismo, aunque también pensábamos que los contrarios habrían de defender el partido con uñas y dientes para tampoco salir derrotados. Eran dos equipos hasta entonces imbatidos. ¿Cual de ellos haría caer al otro? Los propietarios del terreno tenían la ventaja.

Después, mientras el partido iba transcurriendo y veíamos el entusiasmo, el afán de victoria de todos los Residentes, su aplomo para defenderse en los momentos difíciles y la rapidez en sus despliegues cuando atacaban, nuestro pensamiento estaba en las palabras que habíamos estado oyendo de boca de aquellos chicos que ahora lo demostraban prácticamente en el terreno de juego. Para nosotros, solo podía haber un vencedor, y este era la Residencia. Solo podía haber un vencedor, porque estaban jugando como tenían que jugar para ganar el partido. Estaban jugando con esa fe en la victoria que se veía antes del partido en sus palabras, con sea fe que se produce al defender algo por lo que se lucha; y estos chicos están dispuestos a defender a este equipo para que se le mire dignamente como representante de su tierra abulense entre el fútbol modesto madrileño. Y a fe que de continuar así lo lograrán plenamente.

El equipo de la Residencia, no ha sido ni mucho menos sólo un equipo que ha derrochado entusiasmo, ha sido un conjunto de juego perfectamente ligado, un juego práctico, un juego rápido y no exento de elegancia muchas veces. Ha sido un conjunto homogéneo en que todos han jugado para todos. Un conjunto en que todas sus líneas han respondido a la perfección. Un conjunto en fin, que ha jugado como se debe de jugar cuando se hace el verdadero propósito de que se sale a jugar para ganar.

Desde el portero al extremo izquierdo todos han jugado un buen partido. La valentía, seguridad y saber estar bajo el marco y fuera cuando era necesario de Ubedá. El

juego elegante y seguro de Lafuente en un partido espléndido. La firmeza de Alejandro I en el puesto de defensa central, si bien le notamos falta de partidos. El aplomo de Pato, siempre seguro en sus despejes. La decisión de Casillas respaldando a la línea media prácticamente constituida hoy por Pindado y Carlos. El mando de estos en la zona ancha del campo para ayudar a la defensa y apoyar a la delantera, donde hay dos extremos muy rápidos y con muy buen toque de balón, peligrosos en sus internadas; y entre ellos, el fino juego de Gutiérrez con su estupenda zancada y la rápida concepción de juego; y el ariete Alejandro II siempre en la brecha, donde han de estar los centros delanteros para traer en jaque la defensa, gran chutador y rematador de cabeza. Y entre todos ellos, componer ese equipo imbatido en su sexto partido que ha hecho este año sus primeras armas en categoría Regional y del que ya se habla en el mundillo futbolístico de los modestos madrileños.

Nos gustó también el Pinar, que realiza un juego bastante vistoso, si bien con ese defecto tan particular en estos equipos madrileños; la carencia de tiro a gol. Un enemigo difícil para la Residencia pero que al final tuvo que rendirse para ser él el derrotado por vez primera en este torneo.

Los goles se produjeron: el primero.
(Continúa en 8.ª página)

El segundo satélite artificial en el espacio

Ha sido lanzado por los soviéticos, difundándose ayer la noticia

LLEVA UN PERRO COMO UNICO TRIPULANTE

LONDRES.—Los hombres de ciencia soviéticos han lanzado al espacio otro satélite artificial de la Tierra. Así lo ha comunicado la agencia soviética Tass a primera hora de la mañana.—EFE.

LAS SEÑALES CAPTADAS EN EUROPA Y AMERICA

LONDRES.—El «Sputnik II», que ya se encuentra volando alrededor de la Tierra, emite unas señales como las que transmitía el primer satélite lanzado por los soviets; pero la emisión de radio resulta mucho más fuerte, según ha manifestado un escucha de Radio Londres esta mañana.

Las señales de radio emitidas por el segundo satélite fueron captadas esta mañana por Radio Londres después del anuncio de Moscú de que había sido lanzado.

El portavoz dijo que las señales eran claras y lógicamente emitidas por un transmisor más potente que el del primer satélite, que ahora viaja silente después de haber agotado sus baterías.

Noticias de París, Melbourne (Australia), y distintas ciudades americanas y europeas dan cuenta de haber sido captadas las señales emitidas por el nuevo satélite artificial ruso.—EFE.

COMUNICADO DE LA AGENCIA TASS

LONDRES.—El anuncio del Gobierno soviético sobre el lanzamiento

de un segundo satélite artificial, anuncio difundido por la agencia Tass, dice:

«El segundo satélite artificial fue lanzado en la Unión Soviética el día 3 de noviembre, según información disponible. Ello representa la última etapa de un cohete que llevó al satélite, dotado de instrumentos científicos y transmisores de radio. El satélite, con sus aparatos, pesa 508,3 kilogramos y lleva un recipiente con un animal experimental (un perro).

El satélite desarrolla una velocidad orbital de unos 8.000 metros por segundo. Su máxima distancia de la Tierra excede de los 1.500 kilómetros. El tiempo de una vuelta completa alrededor de la Tierra es aproximadamente de 102 minutos.

De conformidad con el programa del Año Geofísico Internacional para el estudio de las altas capas de la atmósfera, así como de los procesos físicos y las condiciones de vida en el espacio cósmico, el segundo satélite artificial de la Tierra fue lanzado en la Unión Soviética el 3 de noviembre.

El segundo satélite artificial lleva: instrumentos para estudiar las radiaciones solares con rayos de onda corta, ultravioleta y X; instrumentos para el estudio de los rayos cósmicos; instrumentos para estudiar las temperaturas y presiones; un recipiente hermético con un animal experimental (un perro); un sistema acondicionado de aire; alimentos e instrumentos para estudiar el proceso vital en las condiciones del espacio cósmico; instrumentos de medida para transmitir los resultados de las medidas científicas de la Tierra; dos transmisores de radio operando en frecuencias de 40.002 y 20.005 kilociclos (en ondas de aproximadamente 7,5 y 15 metros, respectivamente), y las fuentes de energía necesarias para operarlos.

El peso total de los aparatos mencionados antes, del animal experimental y de las fuentes de energía es aproximadamente de unos 508,3 kilogramos.

Según las observaciones, el satélite lleva una velocidad orbital de unos 8.000 metros por segundo.

De acuerdo con los cálculos que han sido realizados hasta el presente por observaciones directas, la máxima distancia del satélite a partir de la superficie terrestre excede de 1.500 kilómetros. El tiempo invertido en una vuelta total alrededor de la Tierra es de una hora y 42 minutos, y el ángulo de inclinación de la órbita en relación con el plano del Ecuador es aproximadamente de 65 grados.

De acuerdo con la información recibida procedente del satélite, los instrumentos científicos y de control, así como el proceso vital en el animal son normales.

El 3 de noviembre, el segundo
(Pasa a la 8ª página)

Viaje con seguridad por cualquier carretera del mundo



Fcas. LAMBRETTA en distintos países

AGENCIAS CON SERVICIO OFICIAL EN TODO EL MUNDO

En España más de 500 Estaciones de Servicio Oficial LAMBRETTA, jalonan las carreteras, al igual que muchos miles las del mundo entero. Donde hay un letrero LAMBRETTA, hay una garantía de reparación y de recambios originales LAMBRETTA y un técnico especializado al servicio de los lambretistas españoles y del mundo. POR ESO: CON LAMBRETTA SE VIAJA CON TODA SEGURIDAD.

Lambretta ESTA EN TODO MOMENTO Y EN TODO EL MUNDO AL SERVICIO DE SUS USUARIOS

NAIPES ANTIGUOS

Interesa adquirir a HERACLIO FOURNIER, S. A. VITORIA

La situación internacional

La reciente declaración gubernamental alemana encierra un profundo sentido cristiano

Hay en la declaración programática del nuevo Gobierno, un punto de extraordinaria importancia. O, mejor que punto, un sentimiento de humanidad, de preocupación por el hombre, que es como una música de fondo que acompaña a todo el proyecto de política interior. Reforma fiscal, revisión de las leyes sociales vigentes, estimulación del ahorro, modificación del viejo Código Penal germano, etc., todo, absolutamente todo, va dirigido al perfeccionamiento de la vida colectiva y personal de todos y cada uno de los alemanes, tanto en el aspecto material como en el espiritual. "El Gobierno federal —afirmó Adenauer— está firmemente decidido a luchar en defensa de los intereses del consumidor". Y poco después: "Es el hombre, sus valores morales, su salud y su familia los que deben ser puestos en el centro de nuestras consideraciones porque el sentido y la finalidad de la vida no reside en el lujo, la riqueza y los bienes materiales. Por esto es necesario que el domingo se convierta en el día de la meditación, de la renovación de las fuerzas espirituales, de la familia. El Gobierno federal —dijo asimismo el canciller— tomará las medidas oportunas para actuar contra todo trabajo dominical que no sea de una necesidad imprescindible".

No faltan quienes hacen derivar este acento humano de la política interior propuesta por Adenauer de su edad y de ser ésta probablemente la última vez que el canciller presenta al Parlamento de su país un programa de Gobierno. O sea, que es como un testamento, puesto que el anciano estadista, según rumores dignos de atención, así lo ha dicho a sus más íntimos amigos y colaboradores. Quizá tenga también idéntico origen la decisión del Gobierno federal —esto es, del canciller— de no alterar en lo más mínimo la línea de su política internacional, que incluso ha sido endurecida en lo que se refiere a la actitud alemana hacia la Unión Soviética.

Así como ilusiones para la vida cotidiana y estímulos de trabajo pueden extraerse en abundancia de la declaración gubernamental, esperanzas en una próxima reunificación de Alemania, pocas o ninguna. Aunque parezca paradójico en un hombre de ochenta y un años, Adenauer mantiene todavía en pie su consigna de siempre: "Paciencia y constancia". Dos virtudes admirables, ejertamente, pero que tal vez no se lo parezcan tanto a las gentes de este pueblo; sobre todo a las que por contar menos años les escuece el alma de impaciencia, de prisas, de ansias de cumplir una empresa —la de reunificar a su Patria— que está por encima de todas las demás.

Doctora CARMEN LOPEZ CALVO

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida de José Antonio, 15.
Teléfono 1945.—AVILA

Ayuda todo lo amplia que haga falta a Valencia

Inmediata puesta en marcha del régimen especial de subsidios para la capital levantina

Declaraciones del ministro de Trabajo, señor Sanz Orrio, a su regreso a Madrid

El ministro de Trabajo, don Fermín Sanz Orrio, a su regreso de Valencia, recibió en su despacho oficial a un grupo de periodistas, a los que expuso las medidas adoptadas para la inmediata puesta en práctica del régimen de subsidios establecido por el decreto del 18 del pasado mes, por el que se crea uno especial para Valencia con motivo de las inundaciones recientemente padecidas. "Realmente y después de mi visita —dijo— puedo asegurar, con un perfecto conocimiento de causa, que el decreto por el que el ministerio de Trabajo ha establecido este subsidio tiene una pontencialidad multiplicadora del otro factor, el más alto, que es el ansia de recuperación que los valencianos sienten. He visto a las gentes con el dolor en el fondo de alma, pero al propio tiempo con

la sonrisa en los labios, al enfrentarse con el más duro de los trabajos: el de rehacer sus hogares, sus industrias modestas, y de ahí mi convicción de que este subsidio será factor importante con el que los valencianos levantarán su economía, al servicio de su región y de la Patria; de aquí mi satisfacción al haber podido aportar esta colaboración primera del ministerio del Trabajo. Debo decirles que el tono unánime, y me refiero de especial manera a los trabajadores, es sorprendente; que sepan los españoles que cuando la juntas sociales de los sindicatos se dirigieron a mí por boca de un vocal metalúrgico, en sus labios no hubo otra petición que la de un puesto de trabajo para rehacer lo perdido y una ayuda para sostener las empresas, de cuya supervivencia depende el trabajo de tantos miles de trabajadores".

'La Resi' ganó...

(Viene de 7.ª página)

mero obra de Juanjo a los 20 minutos, que situado en el puesto de delantero centro remató de tiro cruzado con la izquierda de un pase de Alejandro; el balón dió en el palo y entró imparable. Antes se le había anulado otro gol al mismo por offside. A los 30 minutos, Alejandro, —que cinco minutos antes había desperdiciado una ocasión clara al echar el balón incomprensiblemente por encima del larguero cuando estaba a medio metro de la portería solo y sin portero— en un centro de Gutiérrez marca el segundo, terminando el primer tiempo con el 2-0. En este tiempo la portería defendida por Ubeda pasó momentos de apuro, teniendo que arrojarse dos veces a los pies de los contrarios y realizando otras dos estupendas paradas.

En el segundo tiempo hay diez minutos de dominio del Pinar jaleados sus jugadores por el público. La Residencia también tiene su clá, que por cierto es digna de elogio; y la componen unos ocho o diez seguidores que están presentes en todos los partidos.

A los 25 minutos el Pinar consigue su gol por medio del interior izquierda. Al ponerse el marcador 2-1, la Residencia vuelve a imponerse y no han transcurrido diez minutos de este gol cuando Alejandro de gabeza marca el tercero. Ya está decidido el partido. Sólo se ve un equipo en el campo; es la Residencia, que ya no deja de dominar hasta que el árbitro pita el final del encuentro.

El público reconoce el legítimo triunfo de la Residencia y despide a sus jugadores con aplausos. En verdad que los merecían.

Cuatro puntos positivos conseguidos por estos muchacho en sus dos salidas en el transcurso de 72 horas, que se colocan en la cabeza de la clasificación a dos puntos de sus más inmediatos seguidores.

El árbitro señor Asenjo, enérgico y acertado hizo un buen arbitraje.

La Residencia alineó a Ubeda. La fuente, Alejandro I, Pato; Carlos, Casillas; Juanjo, Pindado, Alejandro II, Gutiérrez y Chuchi.

REGIONAL

Las naciones misioneras

BRUSELAS.—La Agencia Católica Belga publica una estadística sobre las naciones que tienen más súbditos trabajando como misioneros en los territorios dependientes de la Sagrada Congregación de Propaganda Fide. Estas naciones son: Irlanda: 7.000 misioneros (uno por 457); Holanda: 7.065 (uno por 566); Bélgica: 8.000 (1 por 1.050); Canadá: 3.900 (1 por 1.116); Francia: 15.000 (1 por 2.330); Italia: 7.800 (1 por 6.084).

Estas estadísticas son aproximadas. Por lo que hace a España la mayoría del esfuerzo misionero de los españoles se canaliza a los territorios de la América española, que en su mayor parte no constituyen jurídicamente país de misión.

El segundo satélite

(Viene de la página 7)

satélite artificial pasará sobre Moscú a las 7 horas 20 minutos y volverá a aparecer de nuevo a las 9 horas 05 minutos, hora de Moscú.

Las señales emitidas por el transmisor de radio en 20.005 kilociclos son captadas en forma de sonidos telegráficos de unos tres segundos de duración, con pausas de igual duración. Las emitidas en 40.002 kilociclos son recibidas continuamente en forma de pitido.—EFE.

EL PERRO ATERRIZARA EN PARACAIDAS

HAMBURGO.—El perro que viaja actualmente dentro del dispositivo herméticamente cerrado del satélite artificial ruso regresará a la Tierra, por medio de un paracaídas, después de que el satélite anuncie su «salida» por medio de una especial señal de radio, según ha informado un científico ruso a un informador de la agencia de noticias alemana D. P. A. El informador en cuestión, doctor Bernd Nielsen, dijo que el científico, cuyo nombre no podía revelar, le había declarado que esperaba que el perro llegase sano y salvo a la Tierra.

Del Colegio Diocesano Coloquio de los superiores con los padres de los alumnos

El Colegio Diocesano ha dado un paso decisivo para conseguir una mayor eficacia en la labor formativa de sus alumnos. Siempre vimos al "estudiante" como un punto de cita donde deben encontrarse el padre y el educador. Y en este orden. Porque la paternidad obliga a los padres a una proyección en la vida de sus hijos hasta darnos hombres capaces en todas las dimensiones. Pero el padre, generalmente, se irresponsabiliza en el campo educativo, cuando su hijo se matriculó en un Colegio, máxime si este es de sacerdotes.

Ante un posible entorpecimiento en la labor de nuestros colegiales por esta causa, hemos querido proponer unos intercambios entre los dos educadores: el padre y el superior.

El pasado jueves celebramos el primero. Y alabamos las disposiciones de los padres porque nos han entendido. Lo dijeron con su numerosa asistencia. Esperábamos que fuera así. Nos encantaba (el) ver llegar al papá y la mamá a la sala donde posiblemente se proyecta la película de su hijo en un ejemplo que dejó caer el superior o de unas palabras que les llevan un toque de atención.

Presidió el padre director acompañado de otros superiores. Dió unos principios, que hay que presuponer, y que nos llevarán a una inteligencia común. Sugirió, para más adelante, la celebración de algún acto religioso como preparación a la fiesta de la Madre, unas charlas matrimoniales, un ciclo de conferencias de orientación profesional, etc., etc. Después se dialogó. Se trata de eso.

Estas reuniones las celebraremos periódicamente el último jueves de cada mes. Un superior del Colegio hablará unos minutos sobre un tema dado anteriormente y se da comienzo al diálogo.

Pero estos coloquios no son un fin sino un medio. Nuestra ambición no está saciada. Se trata de provocar una charla directa de los padres con los superiores. La formación hay que darla individualmente. Aportaremos todos, como nos decía el padre director, detalles conocidos para unos y desconocidos para los otros.

Nos alegra el que haya en el Colegio una realidad más. Y esperamos que colaboraremos con entusiasmo para que resulten interesantes a todos.—B.

Coincidencia en las conversaciones

(Viene de la página 1)

buscar —dentro del respeto a las legítimas aspiraciones de los pueblos árabes— soluciones equitativas a los problemas pendientes, constituyen una valiosa contribución para el mantenimiento de la paz mundial y la estabilidad en la cuenca mediterránea.

España y el Líbano han decidido consultarse regularmente en el futuro sobre dichos problemas. Asimismo se proponen intensificar su mutua colaboración en las esferas económicas y culturales".

Dr. Peña

NERVIOSAS Y MENTALES
Diaria
Tomás Luis de Victoria, 11